



Перед судом предстанет житель города Медвежьегорска, который незаконно проник в жилой дом и вымогал деньги



Следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 (незаконное проникновение в жилище) и ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

Следствием установлено, что в конце ноября 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подошел к входной двери одного из частных домов в поселке Пиндуши Медвежьегорского района и стал требовать впустить его. Получив отказ на свои требования, злоумышленник выбил ногами и руками входную дверь и незаконно проник в жилище, где на тот момент находились несовершеннолетняя девочка со своей мамой. Отказываясь покидать дом, обвиняемый стал требовать от несовершеннолетней потерпевшей денежные средства, угрожая при этом ножом. Не получив денежных средств, обвиняемый покинул дом.

О произошедшем мать с дочкой сообщили в правоохранительные органы. На допросе у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

следователя обвиняемый признал вину, раскаялся.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1858241>